

„Gencsapáti az értékek mentén...”

A Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója a 2021. év szakmai munkájáról





Helyzetelemzés

Tárgyi feltételek, fejlesztések:

Kinőttük a házat! Írom minden esztendőben, de idén már reménykedtünk, hiszen két pályázatot is benyújtott önkormányzatunk az intézmény felújítására, bővítésére. Sajnos nem nyertünk, persze nem adjuk fel a reményt, bár településünk 600 milliós TOP fejlesztési támogatása erősen csökkenti az esélyeinket. Az előtető felújítása és az intézmény energetikai korszerűsítése mindenképpen beavatkozást igényel, amelyhez kérjük fenntartó támogatását, segítségét.

Személyi feltételek:

Intézményünknek 2021-ben 4 főfoglalkozású dolgozója volt: a Művelődési Ház vezetője, könyvtáros, és a kisegítő feladatok ellátó munkatársunk személyében. **2018 szeptemberétől sikerült új munkatársat** bevonnunk a szakmai munkába a TOP. 5.3.1. Identitás és kohézió pályázatunknak köszönhetően. Munkáját lelkiismeretesen végzi, nagyon sokat segít a pályázati adminisztrációban, új szakmai kihívások megvalósításában. **Sajnos az ő szerződése 2022. július végéig tart, a továbbfoglalkoztatására pályázati forrásokat keresünk.**

A kisegítő-takarító feladatokat ellátó munkatársunk munkájával továbbra is nagyon elégedett vagyok, ügyeleti, adminisztrációs feladatokat is ellát és a könyvtári szolgáltatás helyettesítésében is részt vesz. Tanai Erzsébet, könyvtárosunk a szakfeladattal járó munkáján kívül az intézmény rendezvényeihez, szolgáltatásaihoz kapcsolódó feladatokat is végez, és a DJP Pontunk szakmai munkáját szervezi, e-tanácsadó végzettséggel is rendelkezik.

3 népművészeti szövetség tagjai, partnerei vagyunk, civil szervezetünkkel pedig a Hagyományok Háza hálózati partnerei. ***Két munkatársam már nyugdíjas, kértem őket dolgozzanak tovább, ha egészségük engedi, hiszen ezzel a munkavállaló és a munkáltató is „jól jár”. 2020 novemberétől - a szakképzéshez hasonlóan- a kulturális területen is megszűnt a közalkalmazotti jogviszony, már az MT szerint dolgozunk. 2021-ben a kormányzat 20%-os bérfejlesztést tett lehetővé pályázat útján a kulturális szférában, amelyet intézményünk is elnyert.***

A kulturális terület csak pályázati támogatások révén valósíthatja meg szakmai célkitűzéseit, az elért kulturális tevékenység szinten tartását. A munkánk 70-75 %-át a forrásteremtés teszi

ki: a pályázatok megírása, lebonyolítása, elszámolása, monitoring feladatai. A **2021-es rendezvénysorozat mindegyike pályázati forrásból valósult meg nem is terveztünk a rendezvénysorozatra költségvetési kiadást, csak saját, önkormányzati és civil pályázatoknak köszönhetően (11-16 projekt) sikerült a finanszírozásuk! Ez talán az eddigi legsikeresebb forrásteremtésünk volt a szakmai munkára.**

Nagyrendezvényeinknél a műszaki csoportra, az intézmények, civil szervezetek, önkéntes segítők közreműködésére feltétlenül szükség van, hiszen másképpen nem tudnánk megvalósítani őket. Köszönet érte.

Tartalmi munka

Intézményünk szakmai programját –általában elfogadott munkatervének megfelelően teljesíti, az elmúlt esztendő felében a járványhelyzet még mindent meghatározott. Továbbra is kulturális tartalomfejlesztést valósítottunk meg a digitális térben. A legfőbb célunk volt közösségeink „életben tartása” és a település lakónak bevonása a folyamatokba.

1. Digitális programjainkról

Január 22 – Magyar Kultúra Napja alkalmából a Himnuszt szavalták el rendhagyó módon a Gyöngyös-kert Óvoda óvodásai, pedagógusai, valamint Gencsapátiban élő családok. Ebből egy videót készítettünk és ezt tettük közzé a Művelődési Ház facebook oldalán. 9,5 ezer megtekintést ért el!

<https://www.facebook.com/gencsioldal/videos/246397733747471>

Január 25 – Farsangi online jelmezverseny – képeket kértünk és vártunk a település lakosaitól, családoktól, baráti társaságoktól. Sikerült is belőle egy vidám montázs videót készíteni. Díjakat is osztottunk különböző kategóriákban: legötletesebb jelmez, legvidámabb különdíj, legfiatalabb jelmez, családi jelmez. 1,2 ezer megtekintés!

<https://www.facebook.com/gencsioldal/videos/1032861617206021/>

Képernyős maszka(7)vége online programsorozat



Farsangoltunk

Vége elérkezett a gyerekek által várt farsang, amit a járványhelyzetben igazán csodálatosként tartottunk meg az óvodában. Ötletes, vidám jelmezekkel, színes játékokkal, versenyekkel, farsangi látványokkal és a gyerekek szívesen részt vettek a programban. A gyerekek szívesen részt vettek a programban. A gyerekek szívesen részt vettek a programban.

Maszka(7) vége

A Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület a Hagyományok Háza Hálózat keretében 2021. február 13-14-én tartotta online programsorozatát a farsangi jelmezversenyek keretében.

Az online jelmezverseny a Hagyományok Háza Hálózat keretében 2021. február 13-14-én tartotta online programsorozatát a farsangi jelmezversenyek keretében.

Az online jelmezverseny a Hagyományok Háza Hálózat keretében 2021. február 13-14-én tartotta online programsorozatát a farsangi jelmezversenyek keretében.

A Hagyományok Háza Hálózat keretében a Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület online programokat ajánlott a **február 13-14-i hétfőjén**. A Kezdőkör Egyesület együttműködő partnerként vett részt az Élő Forrás Hagyományörző Egyesülettel együtt. Mindenféle programot lehetett követni: kézműves foglalkozás, népi, farsangi ételek készítése, farsangi hagyományok bemutatása, zene, tánc, népdaloktatás, gyerekprogramok, néprajzi előadás.

A Kezdőkör Egyesület által bemutatott programok: Dr. Illés Péter etnológus, főmuzeológus előadásában a farsangi szokásokról, rönkhúzás szokásáról volt szó. Bemutattuk ezután Csollány Horváth Krisztina és Csollány Csaba Pogányt vittünk, keresztényt hoztunk című koreográfiájából a rönkhúzás részletét.

Bemutattuk Csordás Csabáné népi iparművész tojásfestő helytörténeti, néprajzi kiállítását, melyet a saját házuk istállójából alakított ki.

Laposa Julcsi dunántúli, farsangi szokások dalait tanította és bemutatta a Népi Hang-színek Tél című kiadványát. A gencsi szőlőhegyen Jáger Imre pincéjében farsangi fánk sütésnek lehettek tanúi az érdeklődők, illetve a gencsi kalinkó sütést is bemutattuk. Varga Albin pedig beszélt a Gencsapáti Értéktárról, a Szentkútról, mint a település fontos és népszerű szakrális és kirándulólhelyéről, mely megyei érték.

Húsvéti locsolóversekből készült film a lányoknak húsvéthétfőn, hogy el ne hervadjanak. A locsolásnak nagy hagyománya van a faluban (táncosok, legénycéh...) így szerettük volna, ha legalább virtuálisan is, de nem marad el idén sem a locsolás. (2,2 ezer megtekintés).

<https://www.facebook.com/gencsioldal/videos/654306095526488>

Húsvéti tojáskeresés online és kontaktformában: tojáskeresésre hívtuk a családokat húsvét hetében. Három napon keresztül több mint 200 csomagot helyezett el a nyuszi 6 helyszínen (Szentkút, Ördögkő, Gát, Apáti kereszt, Szentháromság szobor, Pléh Krisztus). Nagyon nagy népszerűségnek örvendett a program. A Facebook oldalonadtunk minden nap két-két helyszínhez segítséget (puzzle, leírás), hogy utána a gyermekek a szülőkkel, barátokkal megkeressék az ott elrejtett csomagokat. Annyira népszerű volt ez a program, hogy idén is megrendeztük a Szentkútnál nagy sikerrel!

A Bozsodi Vonósnégyes nagybőjti online hangversenye – a Plébániatemplomban készült a felvétel és Gencsapáti település facebook oldalán tettük közzé. 1,5 ezer megtekintésnél tart a videó.

<https://www.facebook.com/170611930320122/videos/299044448295665>

Gencsapáti pünkösdlőlőkből videó

<https://www.facebook.com/gencsioldal/videos/4464386083574232>

Megkerestük az archív néma felvételt, a ZTI adatbázisából alászerkesztettük a gencsi pünkösdlő hanganyagát, és még két régebbi gencsi ovisok valamint az Ispiláng táncegyüttes által bemutatott pünkösdlőlőből készült el a videó. A facebook oldalon mutattuk be pünkösdhétfőn. (995 megtekintés)

2. Megvalósított rendezvényeinkről címszavakban



Bemutattuk a Hungarikum pályázatunknak köszönhetően a Vas Megyei Levéltárral közös „vállalkozásunkat” a Vasi Honismereti és Helytörténeti Közlemények Gencsapáti tematikájú kiadványát. A település értékeit, történeti kutatásokat bemutató könyvetadtunk ki!





Szentkút- fejlesztések avatása, kiállítás megnyitó

Püspöki szentmise keretében ünnepélyesen avattuk-szenteltük meg a szentkúti fejlesztéseket május 9-én (első kontaktrendezvényük volt az évben) az értéktárról készült kiállítás megnyitóval, kulturális program keretében.



Gyermeknap és májusfa kitáncolás **2021.június 6-án**

Nagy találkozás volt a családoknak a sok elzártságot követően és szabadtéri kikapcsolódás. Nagyon várták már a rendezvényt a gyerekek, hiszen iskolán, ovin kívül itt lehettek először együtt!



Térségi Borverseny 2021 június 26.

Nem a szokásos időben tavasszal, hanem júniusban rendeztük meg térségi borversenyünket a járványhelyzet miatt. Hagyományos rendezvényünket kétévente, felváltva tartjuk Lukácsházával. Szép számmal neveztek a boros gazdák, és igazi ünnep volt a nap!



Gencsapáti Kincskereső tábor

A nyári nyitásnak köszönhetően már harmadik alkalommal rendeztük meg a Gencsapáti Kincskereső tábort, nagy érdeklődés mellett és sikerrel. 2 hét, 80 gyermek részvételével. Az értéktárunk feldolgozásával, kirándulásokkal, kézműves, színházi és koncertprogramokkal. Az Ördögkő, Szent Erzsébet, Szent Vendel és Szent Rókus történetét is láthattuk a tábor résztvevőitől!



XV. Fogathajtó verseny és Jakab búcsú Gencsapátiban

Kiváló hangulat, nagyszerű verseny, szórakoztató lovas és gyermekprogramok jellemezték a tizenötödik alkalommal megrendezett rangos fogathajtó-versenyt Gencsapátiban Jakab búcsú napján 2021.07. 25-én.



Szentkúti esték- Bognár Szilvia Sextet koncert 2021.08.15.

A Bognár Szilvia Sextet zeneiségében három zenei világ találkozik, fonódik egymásba. A hazai jazz- és világzenei színtér kiváló előadói egyéni stílusaikat is kidomborítva ötvözik harmonikus egészszé a különböző nemzetiségű népdalokat a jazz és az indiai klasszikus zene jellegzetes motívumaival, hangulataival. A koncert a viharos időjárás ellenére is óriási siker volt!



Érték és Közösség Nap – Gencsapáti Falunap Időpont: 2021.09.04.

Szeptember első hétvégéjén, a sportpályán került megrendezésre az Érték és Közösség- Gencsapáti Falunap. Célunk, hogy tényleg értéket közvetítsünk, és közösségi élmény legyen minden évben a falunap. Akik kilátogattak a rendezvényre, ismét színvonalas programok közül válogathattak és a család aprajánagyja megtalálhatta a számára szórakoztató kikapcsolódási lehetőséget.



Gencsi Söprű Néptáncfesztivál, Vincze Ferenc szólótánc verseny

Szeptember 17-18-án került megrendezésre a 6. Vincze Ferenc szólótáncverseny és a Gencsi Söprű Regionális Néptánc Fesztivál, mely igazi csemege volt a néptánc, népi kultúra iránt érdeklődőknek. Pénteken a Művelődési Házban a Vincze Ferenc bácsiról elnevezett szólótánc verseny résztvevői voltak a főszereplők. Kicsik és nagyok összesen 5 korcsoportban mutatkoztak be a szakmai zsűri és a szépszámú közönség előtt.



Gencsapáti Szüret 2021.10.09.

Az utóbbi évek egyik legszebb szüreti programján vehettünk részt október 9-én! Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában segítette, támogatta a rendezvény sikerét. A művelődési ház udvarán már délelőtt díszítették a járműveket, a felvonulók végigénekeltek- táncolták a falut, miután a kisbíró Andor Zsolt kihirdette a szüret örömét, és szüreti multságba hívta az érdeklődőket



Adventi forgatag 2021

Hagyományos program-sorozatunkban kézművesnap, Mese színház, helyei termék vásár, karácsonyi kézműves kiállítás, karácsonyi figura-készítő és rajz pályázat szerepelt.

November végétől a betlehemes találkozóig 12 programelemet valósítottunk meg!



Mikulástúra Gencsapátiban 2021.12.05.

Gencsapátiban is járt a Mikulás! Sok-sok gyermek és család örömeire a település mindegyik utcáját bejárta (ami tudjuk nem rövid út) lovas-rénszarvas fogatával! Idén az intézmények is kérték a látogatást! Köszönet Geröly Tibor fogathajtónak az önzetlen segítségért!



XVIII. Gencsapáti Nemzetközi Betlehemes Találkozó

Rólunk írták...

Tizennyolcadik alkalommal rendezték meg a betlehemes találkozót Gencsapátiban, amit ezúttal nem a templomban, hanem a templom előtti Miszori Zoltán téren tartottak meg. Köszönjük mindenkinek, aki személyesen megtisztelte rendezvényünket (szerk.). A hideg ellen jó ellenszernek bizonyult a jó szívvel

kínált forró tea és sütemény, na meg persze az, hogy a kis Jézus születésének történetét nyolc csoport is felelevenítette egymás után, akik közül többen a vasárnap tartott büki Regős találkozón is részt vettek.

A kincset rejtő táj- Gencsapáti- film

Igaz, hogy 2022. január első vasárnapján mutattuk be, de 2020-21-ben készült. A település értéktárát bemutató 14 perces filmet készítettünk a Kezdőkör Egyesület Hungarikum pályázatának köszönhetően. Több mint egy éves forgatás, közös munka révén jöhetett létre a film, ami nagyon népszerű lett a közösségi oldalainkon. (8,6 ezer megtekintés)

<https://www.facebook.com/gencsioldal/videos/351074236384254>

Kiemelt programjainkban helyi, megyei, regionális és nemzetközi programok is szerepelnek, amely tükrözi az intézmény és a helyi közművelődés fejlesztési elképzeléseinket, a pályázati programokban való folyamatos részvételünket. (Külön melléklet- a támogatott projektekről)

3. Művészeti csoportjaink a szakmai munkánk alapját jelentik, hiszen a közművelődési terület egyik legfontosabb feladata a művészeti közösségek létrehozása, gondozása. Az előző évben megvalósított programjairól, eredményeiről készítettünk egy rövid beszámolót.

Néptánc közösségek 2021 szakmai programja:

5 csoportban dolgozunk (6 foglalkozás hetente) a hagyományőrző együttest is számolva. Elkötelezett szakmai munka folyik, amelynek fenntartását, fejlesztését szeretnénk megvalósítani. Megyei, országos és nemzetközi szakmai fesztiválok, helyi szerepléseken, minősítéseken tudunk részt venni.

2021. júniusban a Kópic Néptáncegyüttes a II. Sokorópátkai Kamara Néptánc fesztiválon mutatkozott be, és a „Technikai tudás szívből jövő élvezetes előadásáért” oklevelet kaptak, illetve egyik táncosunk különdíjban is részesült.



2021. június 6. – Verbunk Napja Kapuváron: a Gencsapáti Hagyományőrző együttes vett részt a rendezvényen. A Kezdőkör Egyesület, mint a Hagyományok Háza hálózati partnere társszervezőként vett részt.

2021. nyarán az utánpótlás csoportok néptánc táborait is megvalósítottuk Lovászipán és Visegrádon.

2021. július 17. – Muharay Népművészeti Szövetség születésnap rendezvényén a Nemzeti

Táncszínházban képviselték az együttest a Fülöp Ferenc díjas szolisták.

2021.07.29. – Kapolcson, a Művészetek Völgyében lépett fel a Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes.

2021.08.14. – Summerfest Néptáncfesztiválon Százhalombattán lépett fel a Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes.

2021.08.20. – Száll a lelkem – Összetartozás 101 film bemutatása

2021.09.17-18. – Gencsi Söprű Néptáncfesztivál szereplés, illetve a Vincze Ferenc szolótáncversenyen gyöngy és söprű díj, valamint Vincze Ferenc díj az együttes szolistáinak.

2021.10.02. – Vasi Néptáncpanoráma – Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes mutatkozott be.

2021.10.08. – Sebestyén „Bada” Ferenc bukovinai szolótáncversenyen az utánpótlás csoport szolistái kaptak díjakat, illetve „Bada” Ferenc díjat.

2021.10.16. – Húzd keresztül Néptáncfesztivál Székesfehérváron a Kópic Néptáncgyűttes különdíjban részesült.

2021.11.24. – Lajtha László koreográfiai verseny Körmenen – Gencsapáti Hagyományörző Néptáncgyűttes különdíjban részesült.

2021.12.11. – Gencsapáti Nemzetközi Betlehemes Találkozó

2021.12.30. – Kiscsász Regős Találkozó



Megyei, régiós, országos programok 2021-ben:

Sokorópátkai Kamara Néptáncfesztivál, Húzd keresztül Néptáncfesztivál, Száll a lelkem - "Összetartozás 101, Bukovinai Székely Országos szőlőtáncverseny, Kiscsász Regős Találkozó, Nemzetközi Betlehemes Találkozó, Vasi Néptáncpanoráma, Lajtha László koreográfiai verseny, Verbunk Napja, Kaposcs Művészetek Völgye, Tánckörkép – országos fesztivál Nemzeti Táncszínház.

Eredmények: 2021-ben a Kópic Néptáncgyűttes különdíj a II. Sokorópátkai Kamara Néptáncfesztivál, különdíj a Húzd keresztül Néptáncfesztivál, a Bukovinai Székely Országos online szőlőtáncverseny eredményei: Gyöngyössy Karolina – Ferenczy Gergely 2. korcsoport 1. helyezés, Vígh Zsolt – különdíj, Bada-Ferenc díjban részesült – Spiegel-Szabó Viktória és Milos Dávid, Lajtha László koreográfiai verseny – Gencsapáti Hagyományörző Néptáncgyűttes különdíj, Vincze Ferenc szőlőtáncverseny – gyöngy, söprű és Vincze Ferenc díjak.

A csoport működéséhez szükséges költségeket pályázati bevételekből, saját bevételekből, támogatásokból, és az SZJA 1%-os felajánlásaiból tudjuk fedezni évről-évre, amelynek megvalósítása nagyon komoly munkát kíván az együttestől.

A Csoóri Sándor Alap továbbra is nagymértékben segítette és tervezhetővé tette a 2021. évi és a 2022. első félévi szakmai feladatok megvalósítását. Népművészeti közösségeink szakmai táboraihoz járultunk hozzá a pályázatok függvényében.

A Boglya Népzenei együttes a támogatásnak köszönhetően elkészítette a 2019-ben megjelent kiadvány harmadik részét „Míg szeretőt nem tartottam” címmel Dr. Gaál Károly gyűjtése nyomán. Könyv és pendrive formájában jelent meg a támogatás segítségével. Illetve 8 alkalommal továbbképzést tudtak megvalósítani.

Zsivány Zenekar a támogatásnak köszönhetően jubileumi CD-t tudott megjelentetni, A 20 éves zshivány címmel.

A Vasi Népdalstúdió Csoportjainak munkája 2021-ben

A Vasi Népdalstúdió 33 éve alakult a hagyományos népi éneklés megismertetésére, éltetésére, és ünnepi alkalmainkon a felgyűjtött gazdag népdalkincs bemutatására. Jelenleg három korosztályban folyamatos szakmai munka zajlik, a Csicsergő Együttesbe 2014 óta általános iskolások, a Boróka Együttesbe 2010-től a ma már középiskolás lányok, a Félnótás Férfi Népdalkörbe 2019-től felnőttek járnak heti rendszerességgel. Minden csoportnak repertoárpróbát tartunk, és új csokrokat tanulunk. A három csoport színvonalas önálló műsort ad kérésre megyénkben, de azon kívül is. A Vitnyédi Néptáncegyüttes is szakmai segítséget kért tőlünk, népdalaikat csokorba raktuk és négy próba után CD felvétel is készült a tanultakból az évfordulójukra. A nyitás után minden csoport nagy kedvvel kezdett tanulni, több próba volt a nyári időszakban is, és szép meghívásoknak is eleget tettünk, melyek sok új élményt adtak az énekeseknek.

Május 9. Szentkút avatása: Tanai Erzsébet Mária énekeket énekel.

Június 26. Borverseny Gencsapátiban: A Boróka és a Félnótás bordalcsokrokkal köszönti a versenyzőket.

Június 30. Könyvbemutató Gencsapátiról: Félnótások énekelnek.

Július 3. Rábatöttösi Falunap: A Csicsergő és a Félnótás Férfi Népdalkör közös műsora: Nagy siker és nagy vendéglátás.

Július 9. Herényi temető: Tanai Erzsébet és Nagy Krisztina moldvai népi imádságot ad elő.

Augusztus 20. Szent István énekeket énekel a három együttes.

Szeptember 4. Gencsapáti Falunap: Csicsergő, Boróka, és Félnótások nagy sikere.

Szeptember 4. Ólmod: Kumánovich testvérek műsora

Szeptember 11. Herényi esszenciák című program: Tanai Erzsébet udvarán népdaltanítás, bemutatás, szövés és hímzés kiállítás várja az érdeklődő közönséget, utána évnyitó ünnepet tartunk.

Szeptember 18. Gencsi Söprű megnyitóján a Csicsergő énekel vasi népdalokat.

Október 2. Csoóri Fesztivál Szombathelyen: Csicsergő, Boróka, Félnótások bemutatkozása egy-egy csokorral.

Október 3. Gyöngyösfaluban templomi koncert: Félnótást hívták meg.

Október 10. Simaság: Kumánovich testvérek műsora.

December 11. Nemzetközi Betlehemes Találkozó: Három csoport adventi és karácsonyi népdalokat ad elő, a Félnótások újévköszöntővel zárul a műsor.

December 14. Csornára utazik a Csicsergő és a felnőtt betlehemesek, egy iskolában szép számú közönségnek adtunk műsort nagy sikerre

Rövid összegzés

Hála Istennek, továbbra is 18 közösség „használja a házat” szakmai programjai, művészeti és szabadidős tevékenységre, születésnaptól a néptánc-népzenei foglalkozásokig, jógától a pingpong csapatig. Amint lehetőség volt rá szinte mindegyik közösség „újraindult”!

A szakmai programjaink megvalósítására szinte kizárólag pályázati forrásokat használtunk fel! Törekedve a minőségre és a színvonalas lebonyolításra. Meggyőződésem, hogy „az erő az együttműködésben rejlik.” Ha összeadjuk a meglévő erőforrásainkat, akkor lehetünk igazán sikeresek.

Tagjai vagyunk a Muharay Elemér Népművészeti Szövetségnek (Varga Albin alelnök), a Nyugat Magyarországi Néptáncszövetségnek, a Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetségének, a Vass Lajos Népzenei Szövetségnek. A Csoóri Sándor Alap szakmai hálózatában Molnár Péter és Varga Albin képviselik Vas megyét. Kezdőkör Egyesületünk a Hagyományok Háza Hálózatának stratégiai partnere Vas megye képviselőjében.

Célunk továbbra is, hogy szolgáltatásainkat minél többen vegyék igénybe, és olyan közösségeket generáljunk, segítsünk, amelyek a szabadidő hasznos eltöltésén túl a nemzeti és egyetemes kultúrát művelik is, vagyis alkotnak. Az intézményünk alkotó közösségeibe 150 (!) fő jár(t) heti rendszerességgel, velük együttműködve tervezhetjük, fejleszthetjük településünk közművelődését, kulturális törekvéseinek megvalósítását. Sajnos a járványhelyzet nem kedvezett a közösségi programoknak, szakmai munkánknak (ez sok közösség esetében törést is okozott.)

Nagyon jó a kapcsolatunk minden intézménnyel, a helyi vállalkozásokkal, civil szervezetekkel. Programjaink megvalósításánál számítunk rájuk, de ők is számíthatnak ránk!

Köszönjük minden intézménynek, civil szervezetnek, vállalkozásnak az egész éves együttműködést, támogatást. **Köszönet Gencsapáti Község Önkormányzatának, külön a Műszaki csoportnak, hogy támogatja az általunk képviselt szakmai programot, és a KULTÚRÁT!**

A könyvtár szakmai beszámolóját, mivel új formátumban, külön kellett benyújtatunk a Berzsényi Dániel könyvtárba ellenőrzésre, amint visszaküldik, külön mellékeljük a fenntartónak!

Gencsapáti, 2022. május 27.

Varga Albin s.k.
Igazgató

Pályázatok 2021-22.

**A benyújtott projektekről, eredményekről
2022. májusi állapot szerint**

Aktuális pályázatok

A pályázat címe	terület	igényelt/kapott támogatás (intenzitás)	pályázó	állapot
TOP 5.3.1-16 kódszámú, „ Ördög’Kő a házassághoz ” közösségfejlesztés Gencsapátitól Perenyéig	3 szervezettel partnerében kulturális, művészeti, civil közösségek szakmai programjainak, kiadványainak, rendezvényeinek megvalósítása	100 % Intézményünk 24.577 e Ft (7.260 e. Ft még a forrás) támogatásban részesül a 4 éves folyamat megvalósítására	Gencsapáti és Perenye Község Önkormányzata Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár konzorciumban	megvalósítás folyamatban
NEA pályázat NEAO-KP-1-2021/6-000449	Kezdőkör Egyesület- Átörökítő programok az értékek mentén	2652 ezer Ft	Kezdőkör Egyesület	megvalósítás alatt
NKA közművelődési Kollégium	Kincskereső tábor megszervezése	500 e. Ft	Művelődési Ház és Könyvtár	támogatásban részesült
NKA Pályázati azonosító: 786116	A 29.Boglya Népzenei Tábor megvalósítására	700 ezer Ft	Művelődési Ház és Könyvtár	támogatásban részesült
Magyar Falu 2022-es pályázata FCA-KP-1-2022/6-000459	Értékek mentén-hagyományörző-kulturális programok megvalósítása"	2000 e. Ft	Kezdőkör Egyesület	Nem kapott támogatást
NKA Népművészeti Kollégium	XIX. Gencsapáti Nemzetközi Betlehemes Találkozó	1200 e FT	Művelődési Ház és Könyvtár	támogatásban részesült
Csoóri Sándor Alap 2021.	A népművészeti művészeti csoportok programjaira 3 pályázat Vasi Népdalstúdió Gencsapáti HNE Zsivány Zenekar	1200 e Ft 4800 e Ft 600 e Ft	Kezdőkör Egyesület	megvalósítás alatt
Hungarikum pályázat 2022/9472	Érték és közösség Barangolás a gencsapáti értékek mentén	3000 e Ft	Kezdőkör Egyesület	támogatásban részesült
Magyar Falu 2021-es pályázata FCA-KP-1-2021/4-000901	"Értékkörzés és megújulás" - hagyományos és értékteremtő programok civil összefogással!	2000 e Ft	Kezdőkör Egyesület	magvalósítás alatt
LEADER program	Eszközbeszerzés-rendezvénysátor	2000 e Ft	Kezdőkör Egyesület	támogatói okirattal rendelkezik
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő	20 %-os bérfejlesztés a kulturális ágazatban	2478 e Ft	Művelődési Ház és Könyvtár	megvalósítás alatt